



11 побед различного уровня - таков "урожай" танцевально-спортивного коллектива "Эквадор" в областном конкурсе "Звезды Донбасса", прошедшем 12 декабря в г. Енакиеве.

Руководитель "Эквадора" Денис Поплавский работает в Центре культуры и досуга (г. Горловка, бывший ДК шахты "Кочегарка") всего 2 года, однако за это время подготовил танцоров высочайшего уровня.

Так, на конкурсе "Звезды Донбасса" горловчане завоевали:

- 1 место: Евгения Соколова (категория юниоры дебют, номинация Техно), Анна Гончарова (категория молодежный дебют, категория "Техно"), Ольга Жук (категория молодежный дебют, номинация "Хип-хоп"), Алесей Новиков (категория начинающие ювиалы, номинация "Хип-хоп"), Татьяна Чернышкова (категория юниоры дебют, номинация "Хип-хоп"), Карина Дорофеева (категория юниоры начинающие, номинация "Техно").

- 2 место: Соня Набатова (категория молодежный дебют, номинация "Техно"), Карина Прилипко (категория юниоры начинающие, номинация "Хип-хоп"), Екатерина Педченко (категория молодежный дебют, номинация "Хип-хоп").

- 3 место: Карина Дорофеева (категория юниоры начинающие, номинация "Хип-хоп"), Юлия Вишневая (категория молодежный дебют, номинация "Техно").





Горловский Медиа Портал Изображение